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СІЛЬСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ
ЯК СКЛАДОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ОСТАПЧЕНКО Анастасія,
здобувачка освітнього ступеня

«Бакалавр» спеціальності «Туризм та  рекреація»,
Національний університет  біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Сільський зелений туризм є перспективним напрямом туристичної
діяльності, який поєднує відпочинок у природному середовищі, ознайомлення
з культурою та традиціями місцевого населення, а також підтримку локальної
економіки. У контексті сталого розвитку він відіграє ключову роль у
збереженні природних та соціокультурних ресурсів, створенні нових робочих
місць і підвищенні якості життя в сільській місцевості [1, 2].



80 

Київська область має унікальні природні та історико-культурні ресурси 
для розвитку сільського зеленого туризму. Серед основних туристичних 
об'єктів можна виокремити: 

• природні парки та заповідники (Національний природний парк "За-
лісся", Регіональний ландшафтний парк "Трахтемирів", Регіональний ландша-
фтний парк "Дніпровські острови", Дендропарк "Олександрія", Межигірський 
парк, етнографічні та історичні локації (Музей народної архітектури та побуту 
в Пирогові, Богуславський гранітний каньйон); 

• агросадиби, фермерські господарства, де туристи можуть ознайо-
митися з традиційним сільським побутом та гастрономічною культурою. 

Сільський зелений туризм відіграє також важливу роль у сталому 
розвитку, оскільки сприяє економічному зростанню сільських територій, 
підтримує місцеві громади, зберігає культурну спадщину та природні ресурси, 
а також стимулює екологічно відповідальні форми туризму. Так, розвиток 
сільського  зеленого туризму в Київській області сприяє: 

• економічному розвитку і проявляється через створення нових робочих 
місць, підвищення доходів місцевого населення, розвиток малого підприємництва; 

• соціальному розвитку, а саме збереженню культурної спадщини, 
підтримки традиційних ремесел, розвиток місцевих громад; 

• екологічному балансу, тобто раціональному використанню природ-
них ресурсів, екологічно відповідальний туризм, зменшення навантаження на 
великі міста [3]. 

Незважаючи на значний потенціал, існують проблеми, що стримують 
розвиток сільського зеленого туризму, зокрема це недостатній рівень 
інфраструктури (дороги, комунікації, туристичні послуги); низький рівень 
маркетингової підтримки та популяризації агротуристичних продуктів та 
відсутність ефективних механізмів державної підтримки.  

Тому, на нашу думку, для активізації розвитку сільського зеленого 
туризму необхідно розвивати інфраструктуру та логістику; стимулювати 
підприємницьку ініціативу через гранти та субсидії; створювати кластери та 
партнерства між туристичними підприємствами. 

Сільський зелений туризм Київської області має великий потенціал як 
засіб відновлення та реабілітації, поєднуючи природні ресурси, сільську 
автентичність та оздоровчі практики, забезпечуючи гармонійний зв’язок 
людини з природою. 

Для успішного розвитку сільського зеленого туризму в Київській області 
необхідно акцентувати увагу на слідуючих заходах: 

розвиток інфраструктури - покращення дорожньої мережі, облаш-
тування місць для розміщення туристів, розвиток туристичних маршрутів; 

популяризація регіону - проведення інформаційних кампаній, фестивалів, 
ярмарків, створення сучасних туристичних сайтів та мобільних додатків; 

навчання та підготовка кадрів - організація тренінгів, семінарів для 
місцевого населення щодо ведення туристичного бізнесу; 

залучення інвестицій - співпраця з державними та приватними інвесто-
рами, розробка грантових програм; 
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розширення програм для ветеранів та переселенців, що потребують
реабілітації;

створення центрів відновлення на базі екосадиб;
співпраця з медичними та психологічними центрами для впровадження

терапевтичних турів.
Сільський зелений туризм є важливим чинником сталого розвитку Київської

області. Його розвиток сприятиме економічному зростанню, збереженню
природного та культурного середовища, а також підвищенню якості життя в
сільських громадах. Необхідно впроваджувати ефективні стратегії підтримки
цього напряму, щоб забезпечити його подальший розвиток у регіоні.
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